
RIVF10 (1)

RIVS10 (2)

RIVT10 (3)

RIVW10 (4)

H 742
W 371*
D 124

RIVF20 (1) 

RIVS20 (2)

RIVT20 (3) 
RIVW20 (4)

H 742
W 742
D 124

RIVF50 (1) 
RIVS50 (2) 

RIVT50 (3)

RIVW50 (4)

H 1451
W 371*
D 124

RIVF60 (1)

RIVS60 (2)  

RIVT60 (3)

RIVW60 (4)

H 1451
W 742
D 124

RIVF62 (1) 
RIVS62 (2)  

RIVT62 (3) 

RIVW62 (4)

H 1451
W 742
D 124

RIV64 (5)

H 1451
W 742
D 124

RIVF52 (1) 

RIVS52 (2)

RIVT52 (3)

RIVW52 (4)

H 1451
W 371*
D 124

RIV54 (5)

H 1451
W 371*
D 124

RIVF12 (1) 
RIVS12 (2)

RIVT12 (3)

RIVW12 (4)

H 742
W 371*
D 124

RIVF22  (1) 

RIVS22 (2)

RIVT22 (3)

RIVW22 (4)

H 742
W 742
D 124

RIV14 (5)

H 742
W 371*
D 124

RIV24 (5)

H 742
W 742
D 124

b
a

c

(2) S = Spegel 
    Mirror

(1) F = Filt ljusgrå eller antracit 
    Felt light grey or anthracite

(5) Endast filtfack ljusgrå eller antracit 
 Only felt pocket light grey or anthracite

a = 110 
b = 200 
c = 25 

(3) T = Trä 
    Wood

(4) W = Whiteboard
 

* Förberedd för vertikal eller horisontell hängning. 
 Prepared for vertically or horizontally hanging. 

ARTIKLAR  ITEMS

RIDÅ VÄGG WALL | KARL ANDERSSON & SÖNER RIDÅ VÄGG WALL | KARL ANDERSSON & SÖNER

RIDÅ VÄGG WALL
DESIGN JOEL KARLSSON/KROOK & TJÄDER DESIGN, 2010

Ridå is a magazine rack, a brochure stand, a mirror, a writing board – or a  

combination of all these functions. Ridå contributes to creating a cosy feeling 

with its pockets in pressed felt – light grey or anthracite – that helps to absorb 

and reduce background noise. The magazines or brochures peep out from 

behind the textile panels like faces from behind a curtain.

EXECUTION
The frame is available in oak, birch, standard colors and white glazed oak. Finish 

in waterbased clear lacquer. In case you want acid-hardened, semi-matt plastic 

lacquer please note on order. Choose felt pockets in light grey or anthracite, or 

a combination of wooden panel, felt back in light grey or anthracite, mirror and 

whiteboard. All back panels are magnetic included some magnets. The 371 mm 

wide version hangs either vertically or horizontally on a metal suspension strip.

ACCESSORIES 

Aluminium ledge and extra magnets.

WHEN ORDERING, PLEASE ENTER 
 Item number, color of felt pocket and execution of frame.

CERTIFICATIONS/TESTS
Möbelfakta

EN 14073–2:2004, EN 14073-3:2004, EN 16121:2013, EN 16122:2012

Ridå används som tidskrifts-, broschyrställ, spegel, anslagstavla, skrivtavla 
eller en kombination av dessa. Ridå ger en ombonad känsla då facken är 
pressad formfilt, ljusgrå eller antracit och som ger en viss ljudabsorberande 
effekt. Ramen är scenen där tidskriften framträder från den textila ridån.

UTFÖRANDE
Ramen tillverkas i ek, björk, standardfärger och vitpigmenterad ek. Ytbehand- 
ling klarlack. Välj fack i ljusgrå eller antracit pressad filt eller kombination med 
ryggen i ljusgrå alternativ antracit filt, whiteboard, spegel och trä. Samtliga 
ryggar är magnetiska där ett visst antal magneter ingår. Vägghängda bredd 
371 kan hängas både vertikalt och horisontellt. Upphängning på vägg är 
med metallist.

TILLBEHÖR
Aluminiumlist för märkning och extra magneter. 

ANGE VID BESTÄLLNING 
Artikelnummer, färg på filtfack och utförande på ram.

CERTIFIKATIONER/TESTER
Möbelfakta
EN 14073–2:2004, EN 14073-3:2004, EN 16121:2013, EN 16122:2012

TRÄSLAG  WOOD STANDARDFÄRGER  STANDARD COLORS FILT  FELTVITPIGMENT  WHITE GLAZED



Spegel Mirror RIVS50 | Tidskriftsställ Magazine display RIV54 | Bord Table ponoqWhiteboard RIVW60 W742 | Tidskriftsställ Magazine display RIVF52 W371, RIV64 W742 

RIDÅ VÄGG WALL | KARL ANDERSSON & SÖNER RIDÅ VÄGG WALL | KARL ANDERSSON & SÖNER



Anslagstavla Pinboard RIVK10 B371, Whiteboard RIVW60 B1451, Tidskriftsställ Magazine display RIV14 B371, 
Tidskriftsställ/Anslagstavla Magazine display/Pinboard RIVF22 B742 | Bord Table THINNER | Pall Stool SHELL

Spegel Mirror RIVS50 | Byrå Chest of drawers MAY

RIDÅ VÄGG WALL | KARL ANDERSSON & SÖNER RIDÅ VÄGG WALL | KARL ANDERSSON & SÖNER



(2) S = Spegel  
                Mirror

(3) T = Trä 
         Wood

(4) W = Whiteboard
 

RIEF50X (1)

RIES50X (2)

RIET50X (3) 
RIEW50X (4)

H 1574
W 371
D 241

RIDF52X52 (1)

RIDS52X52 (2)

RIDT52X52 (3)  
RIDW52X52 (4)

H 1574
W 371
D 326

RIDF62X62 (1)

RIDS62X62 (2)

RIDT62X62 (3)  
RIDW62X62 (4)

H 1574
W 742
D 326

RIEF60X (1)

RIES60X (2)

RIET60X (3) 
RIEW60X (4)

H 1574
W 742
D 241

RIEF52X (1)

RIES52X (2)

RIET52X (3) 
RIEW52X (4)

H 1574
W 371
D 241

RIEF62X (1)

RIES62X (2)

RIET62X (3) 
RIEW62X (4)

H 1574
W 742
D 241

RIE54X (5)

H 1574
W 371
D 241

RID5454 (5)

H 1574
W 371
D 326

RIE64X (5)

H 1574
W 742
D 241

RID6464 (5)

H 1574
W 742
D 326

(1) F = Filt ljusgrå eller antracit 
    Felt light grey or anthracite

(5) Endast filtfack ljusgrå eller antracit 
 Only felt pocket light grey or anthracit

Artikelnummer bestämmer framsida. X = välj baksida. 
Item number determines the front. X = choose back

FRM1 
Magnet Magnets

10

11

ARTIKLAR  ITEMS

TILLBEHÖR  ACCESSORIES

Aluminium list längd 70 mm
Aluminium ledge length 70 mm

Enkelsidig
Single side
a = 110 
b = 200 
c = 25

b
a

c

b
a

c

124 209

Dubbelsidig
Double sides
a = 110 
b = 200 
c = 25

RIE54F Baksida
Back

RIDF52W52 RIDW62F62Baksida
Back

Baksida
Back

FUNKTION  FUNCTION

RIE54S Baksida
Back

RIDÅ FRISTÅENDE FREE STANDING | KARL ANDERSSON & SÖNER RIDÅ FRISTÅENDE FREE STANDING | KARL ANDERSSON & SÖNER

RIDÅ FRISTÅENDE FREE STANDING
DESIGN JOEL KARLSSON/KROOK & TJÄDER DESIGN, 2010

Ridå is a magazine rack, a brochure stand, a mirror, a writing board – or a  

combination of all these functions. Ridå contributes to creating a cosy feeling 

with its pockets in pressed felt – light grey or anthracite – that helps to absorb 

and reduce background noise. The magazines or brochures peep out from 

behind the textile panels like faces from behind a curtain.

EXECUTION
The frame is made of oak, birch, standard colors and white glazed oak. Felt 

pockets in light grey or anthracite color. The item number determines the front 

and back design is denoted by x and design will be chosen from felt light grey 

or anthracite, mirror, wood or whiteboard.

ACCESSORIES 

Aluminium ledge and extra magnets.

WHEN ORDERING, PLEASE ENTER 
Item number, choice of pocket in felt note colors and choice of back, execution 

of frame. 

Ridå används som tidskrifts-, broschyrställ, spegel, anslagstavla, skrivtavla 
eller en kombination av dessa. Ridå ger en ombonad känsla då facken är 
pressad formfilt, ljusgrå eller antracit och som ger en viss ljudabsorberande 
effekt. Ramen är scenen där tidskriften framträder från den textila ridån.

UTFÖRANDE
Ramen tillverkas i ek, björk, standardfärger och vitpigmenterad ek. Facken 
i ljusgrå eller antracit filt. Artikelnummer bestämmer framsidans utförande 
och baksidan betecknas med x. Utförande ska väljas bland filt ljusgrå eller 
antracit, spegel, trä, eller whiteboard. Samtliga ryggar är magnetiska där  
ett visst antal magneter ingår.

TILLBEHÖR
Aluminiumlist för märkning och extra magneter.

ANGE VID BESTÄLLNING 
Artikelnummer, vid val av filtfack ange färg, välj baksida och utförande på ram.

TRÄSLAG  WOOD STANDARDFÄRGER  STANDARD COLORS FILT  FELTVITPIGMENT  WHITE GLAZED



RIDÅ FRISTÅENDE FREE STANDING | KARL ANDERSSON & SÖNER RIDÅ FRISTÅENDE FREE STANDING | KARL ANDERSSON & SÖNER

Tidskriftsställ fristående Magazine display free-standing RID6464 | Klädhängare Coat rack ponoq | Bord Table THINNER | Stol från Chair from Kartell

PROVER SAMPLES RIDÅ
Tänk på att de tryckta proverna kan skilja sig i färg, struktur och nyans jämfört med levererad produkt.
Keep in mind that the printed samples can differ in color, texture and shades compared with delivered product.

TRÄSLAG  WOOD

Ytbehandling är klarlack i glansvärde 18, halvmatt. Alternativa ytbehandlingar olja, olja + lack kan erbjudas. 
Treated with clear lacquer in a no. 18 semi-matt finish. Other available finishes are oil or oil + lacquer. 

.10 Ek Oak .20 Björk Birch

STANDARDFÄRGER  STANDARD COLORS

.62 Gul Yellow
NCS S0580-Y

.67 Röd Red
NCS 2070-Y80R

.74 Grön Green
NCS S2010-G40Y

.81 Snövit Snow white
NCS S0500-N

.82 Vit White
NCS 0702-Y04R

.84 Grå Grey
NCS S2500-N

.86 Antracit Anthracite
NCS S7502-B

.58 Svart Black
NCS S9500

FILT  FELT

Ljusgrå Light grey Antracit Anthracite

Glansvärde 35, halvblank. Alternativa färger kan erbjudas enligt NCS-skalan.
Semi-gloss no. 35. Other colors are available in accordance with the NCS color system.

VITPIGMENT  WHITE GLAZED

Vitpigment på ek om inget annat anges. Topplack är klarlack i glansvärde 18, halvmatt.
White glazed on oak if not otherwise specifed. Top coat of clear lacquer in a no 18.

.26 Vitpigmenterad ek 
 White glazed oak



HANDMADE IN HUSKVARNA. SINCE 1898.

Karl Andersson & Söner. Rosendalagatan 6, SE-561 34 Huskvarna, Sweden
+46 (0)36 13 25 30. info@karl-andersson.se

Showrooms
Studio B3. Barnhusgatan 3. Stockholm. +46 (0)8 21 42 31
Studio L6. Lasarettsgatan 6. Göteborg. +46 (0)31 13 83 90 
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